H & 0l & AHS B Ml A

SN SE BR=XID

o/

Hu: MEICA EA

e EAIESE RRIES (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

& S=1 6,361,205 4,034,480 2,326,725
= 363,471
== 255,993
Al 5,741,741

MEEAl =4 2,012,500 1,756,500 256,000
= 62,000
Al 1,950,500

CASE RAEs 2,012,500 1,756,500 256,000
=S 62,000
Al 1,950,500

SE U Ha 2 SSeAEA fg2d 60,000 0 60,000

401 AIEHIZ SR THYI 60,000 0 60,000

01 AlZ8| 60,000 0 60,000
o=z A2 60,000

Rt &2 209,500 105,000 104,500

201 er2 3| 102,000 102,000 0

01 At2tlt] 102,000 102,000 0
oMdDISE Y S 102,000

401 AIEHIX SO 102,500 0 102,500

01 AlZH| 102,500 0 102,500
O=ZO0ISE WIS AIE L (F00il4H) 25,000
OO0rHZZ& AIEMHE(FH00AH) 7,500
OASLOE0ISE SZINE(HAA) 50,000
OMZESSeZ 233 Ar(F0{0a) 20,000

405 AtatE = 5,000 3,000 2,000

01 ML ESF SHI 5,000 3,000 2,000
o3& 2| 5,000

SEANE=E RAE= 1,461,000 1,484,000 A\23,000

201 fet=3| 300,000 380,000 80,000

02 s3=gHl 300,000 380,000 280,000
osE2= & HA 282,000
Oxtg S &l || 18,000

206 M=l 60,000 52,000 8,000

01 MZH| 60,000 52,000 8,000
OsEANE=E S 22 N 30,000
O&JINE= S 2+ AN 15,000
Ox==2eI8 NM(SEHl, =2tFA S) 5,000
OO0gl0l =0IAIE XM 10,000

401 Al HIZL 201 1,101,000 1,062,000 49,000

01 Al&H| 1,100,000 1,050,000 50,000
O3HANE=E & = 1,100,000

03 AIZSTHYI 1,000 2,000 21,000




2A:

X XH -
o=

57 BE=XD

o/

MEHEC Al =S

Rl TAIESE FAEs EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| ozAEz 2 48 g1 1,000
FOIHOE ZREBNE(E Z0j0I4) 62,000 167,500 A105,500
= 62,000
401 A&t L= Chb| 62,000 167,500 A105,500
= 62,000
01 Al&H] 62,000 167,500 A105,500
OF0IZOY TRABANM 62,000
= 62,000
=% 0j210l S0IAE FH| 70,000 70,000
401 Al&2HI L= Chb| 70,000 70,000
01 AlgH] 70,000 70,000
O=% 0{210l S0IAIE HH| 70,000
OEzE LAWY XE 24 150,000 150,000
401 Al&2HI L = Chb| 150,000 150,000
01 Al&H| 150,000 150,000
ool=ZE BAW XE 24 150,000
NEPENESE 3,338,345 1,808,780 1,528,565
2 363,471
= 193,998
Al 2,780,881
NGCIEELY 1,067,386 165,351 912,035
= 298,732
= 165,846
Al 607,808
ArRITHSH IRl (M SR 2 T BITH) 471,897 0 471,897
2 168,760
= 84,941
Al 198, 196
101 Q1A H| 465,108 0 465,108
2 166,044
= 8,719
Al 195,345
VBIEEEIEERS 465,108 0 465,108
OMZHESTB o1 Y PER 465,108
2 166,044
= 8,719
A 195,345
201 Lot ety 6.789 0 6,789
2 2,716
= 1,222
A 2,851
01 AFR22IH| 5,712 0 5,712




od
i’
oF
uJ

K X © © 1) 3] S S
(e} (@) (ap) (ap) — — O (o]
._J.._u — m/l_, o> o — —_ — —_
KIo
E
B
(e} () (@) () (@] ([e) (e} (@]
e
<
KIS
Al o0} — Al D N v © Al | ©O O o © © N
FEE8EE2288288o 8555883 R08R8|8EB2RBE88IEETEEIEETE
RPN S ¥ a6 b= Be N © - - B = - =
ar
<
S
W= =< W= m =< W= W= W= m =< m =< W
ar
&)
(21
) =
= |5
I e =
S T _
: OF 20
m ok 50 R0 =
o) |ob =4 0 - = D
= | o o 5 ) o ur- =
@ Hr _ W K — — R@ 1l i — EA_M KJ
o = D hs D ERT o I - OF
. ™ 30 KO 80 e ol - o uir il
= [ 0h = 0p) Ao K = K RF ok o0
o ¥ o W = ) o 3 30 = S g L
K < o < o ol = B < = < = =k
= |© s © RJ = 5 © © o 5 © 3 5 ©
£3 T oV oV} <
I+ <




od
i’
oF
uJ

S S S S S 3 3 3 S
> > > = S @ @ N ©
KI0
E
D
o o o o o o o o o
LH3r
T<
RIS
N [aN) [aN) [a\] [SPIEN [SPIENS Yo}
GIESEEEEERBEE8EREEE2EEEEREBESSRBSESRBEESELEEEEITES
o gles - Sloo - SlEiEdodFlers S gNG - o|N G~ o|dd O o =
al
<
=
S| oW =< oMK < <] =< W= W< omH =< =< =<
oir
70
Y]
. 5 ;
< I
g I " < 0F
7 a I
@ O ol = _.:o
= [ | J 5 > = oF =
e il = Mw 0 KO = XU
= = il = W K 2 = =
ol 2 = T mo = m =
= 0H o 0 OH o) = o)
o R = = = = Hr — — 0 — o
o) i+ D D o D Mo = t s s o g
. Mo Mo = ur oo mTo a@ 30 gr 0
= = 0B 0 A R ok K = 0H o0 0H oF
ﬁm = 3 Ao I e W = 3 o- W fo M W
K o) all do < = = < 70 oll < < < P
: Rl 5 y © \q = 0 = — -~ © & © ©
X T & g < %__ & < =
*F 3 <




SN SR BA=X D
M ARINIR A
Rl MEAE ESsY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 648
Al 1,512
AR SHIEX 373,620 0 373,620
= 44,942
Al 328,678
101 @1A4H| 372,270 0 372,270
=S 44,672
Al 327,598
04 JIZtN2Z2 XS 2 372,270 0 372,270
Ot ZAIR 212 & 282 372,270
< 44,672
Al 327,598
206 M=l 1,350 0 1,350
= 270
Al 1,080
01 MZH| 1,350 0 1,350
Ox2=Al BoE 1,350
= 270
Al 1,080
2erEHE Y 31,444 28,577 2,867
= 16,184
= 4,286
Al 10,974
101 21A4H| 31,444 28,577 2,867
= 16,184
= 4,286
Al 10,974
MU IIRINZZENSES 31,444 28,577 2,867
oM E YXl 31,444
= 16,184
S 4,286
Al 10,974
2= EaiE2A 20,000 20,000
206 M=l 20,000 20,000
01 M=4l 20,000 20,000
OJIZ2+ Holls S YHS X 20,000
MEHEHSHEL (B A) 36,607 45,721 N9, 114
= 18,303
= 5,491
Al 12,813
101 @12A4H| 31,293 36,452 4,159
= 15,646
= 4,694




of
i’
oF
uJ

3 83 S ) & & & R R R
— (0)) o ()} ™ ™ ™ © © ©
o | |2 SR 3 : : : - F
KIO
E
E=]
o) % 38 3 8 3 3 3 S S
< 2, S N ! ! ! o ~ ~
u 3 S < © . . . & & <
al
1]
RIS
B RLIBNTEEIIESSSBIITITLESTL2ANRSLIIKRKSLELIRKRESLIYIIREIEG B |18
Sl 2 8 ¥ Slwa S22 S v o = - v|lgS s Ygs
al
<
=3
=3 W= mu = M = MW= MW oM=< W= MW =<
oir
£
A I
. 0
o I
< . =K
o 3 -
= = 20 =
: ol UJ UJ —~ sr =} Mw_
= + = = = W 60 K <+ 2
S M 0 30 30 R 2 ) M o
L) Uo R R o 0 o uo 20
= 3 = = = < = 3
mqm o £ = H0 = 0 2 Ko < W KO
) n © B0 YR 30 1o ol ] 0 n ml
= = 10 0B A B0 oh B0 = - T K = = = D
0 no 3 ot o 0 0 I g A ol = S
ot Jm ol Am@_ zom@_ B = mm@_ s o) Jm
<) S 1S S 5o 8 5 = 5 <)
X A 0 N 0 —
I+ < <




SN SR BA=X D
M ARINIR A
Rl MEAE ESsY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 10,757
=S 11,295
Al 4,841
201 2= 3,050 3,050 0
= 1,220
= 1,281
Al 549
01 At 2|l 3,050 3,080 0
OLIAIEHSH Z O 2 e Xt & 3,050
= 1,220
= 1,281
Al 549
AN =ER22F 29 28,100 31,500 A3,400
= 28,100
301 EtE N = 28,100 31,500 23,400
= 28,100
0 AR=SR2E= 28,100 31,500 23,400
OAL2| MHIAZ0F Q1S | 28,100
= 28,100
=X x4 2l 2,270,959 1,654,429 616,530
= 69,739
= 28,147
Al 2,173,073
SSAEIH| 138,030 0 138,030
= 69,739
= 20,487
Al 47,804
101 @12A4H| 117,536 0 117,536
= 58,768
< 17,630
Al 41,138
M ORIMZZ2NSE S 117,536 0 117,536
OLS A ZALE 2I2H] & 285 23,880
= 11,940
< 3,582
Al 8,358
O=HUIIHEE 22| & 28 71,944
= 35,972
== 10,791
Al 25,181
OLHHHI0IQU A=FE CI24H| & 282 21,712
= 10,8%
== 3,257




od
i’
oF
uJ

S 8 ) S S
«© (7] (ep] [ee] (e}
20 ) © -
KIo
E
B
(@) (@) () () ()
LH3r
uiked
KIS
IS EHE R 33 I I =TI ILERS SIS S S B EISSRIIS S S8IL
Wﬁ
<
=3
= mru =< rr rr mr W= W =< W= W= W= mr W =< =<
oir D D oy
: EF -
ﬂ_ _ i 0 o
D IK 1K D —
= = D
M - ol oK oK = =
F ot - D - = = U
= E ol O = = K0 A0
. R A o O o o :
~ 0 0 Rl Bl 7l fn) =) 7l H
= E! El % (] % K0 K0 e =4
o} woom < 1 < y, T < 1
o = w5 U = = | = u|
3 = = Ki = of = 0 = K = 0 =
) B0 o od ~ =) ~ o 30 Ood ~ o 0~
= 0H R N D R =) 0 K A oD s 7
Rl = ob o ~ 0 = 0 fo w0 = 0 E = = A
RO 3 E T B T 2 GOl 4 <J 0 5 s
. — — O @) © © © o © © © N - ©
=2 < © © < ©
I+




2A:
PSR
ool

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OLEHIOIQUA=EE X - 2= 0] 400
= 200
== 60
Al 140
cdst TAl sX 83 x4 726,500 565,750 160,750
201 er23 | 43,000 44,000 A1,000
01 At2teltl 27,000 29,000 22,000
O=IAd= 24| 27,000
02 S3=gl 16,000 15,000 1,000
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